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SIGNALL.

1. uzdevums. Kur jaatrodas velosipgdistam $aja situacija?

2. uzdevums. Kur$ pirmais $kérsos krustojumu aja situdcija?

A) Neatliekamds mediciniskas palidzibas auto
B) Velosipedists




_—

Q SIGNALI. Q i
3. uzdevums. Ka jarikojas transportlidzeklu vaditdjiem $aja si‘rudcija?O ’
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A) ritenbraucéjs drikst kersot krustojumu, jo luksofora deg zala gaisma
B) automasina drikst $kersot krustojumu, jo policists ir pagriezies sagus
C) neviens transportlidzeklis nedrikst 8kérsot krustojumu

4. uzdevums. Ka jarikojas dotaja situdcija, autobuss ir apstdjies pieturd, un
tam deg laba pagrieziena signals?
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A) velosipedists apstajas un gaida, lidz autobuss aizbrauc A
B) velosipedists uzreiz drikst braukt gardm autobusam : h

» O C) velosipedistam japdrliecinds, vai netuvojas citi transportlidzekli ®)
un, ja to nav, tad jabrauc garam autobusam



